
Оперативна інформація про виникнення спалаху захворювання на гостру 

кишкову інфекцію у Вікнянській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів 

с. Вікно Заставнівського району Чернівецької області 

 

За оперативною інформацією Головного управління 

Держпродспоживслужби в Чернівецькій області, 21.04.2018 зареєстровано 

спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію серед персоналу та учнів 

Вікнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Вікно Заставнівського 

району Чернівецької області.  

До інфекційних відділень обласної клінічної лікарні м. Чернівці та 

Кіцманської центральної районної лікарні з діагнозом «Гострий 

гастроентероколіт» госпіталізовані 4 особи, серед яких 3 вчителя та учень 9 

класу. 

Для з’ясування причин та обставин виникнення захворювання розпочато 

комплекс протиепідемічних заходів та епідеміологічне розслідування за участю 

спеціалістів Головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій 

області, Департаменту охорони здоров’я Чернівецької облдержадміністрації та 

ДУ «Чернівецький обласний лабораторний центр Міністерства охорони 

здоров’я». 

У ході розслідування встановлено, що загальна кількість учнів Вікнянської 

ЗОШ І-ІІІ ступенів складає 178 осіб, персоналу – 31. Для забезпечення питного 

режиму в школі використовується вода з криниці, яка розташована на території 

сусіднього з школою домоволодіння. Зі слів заступника директора школи, голови 

Вікнянської сільської об’єднаної територіальної громади біля школи 

проводиться обробка саду з порушенням вимог санітарного законодавства. 

Під час епідеміологічного розслідування для проведення бактеріологічних, 

вірусологічних, фізико-хімічних лабораторних досліджень відібрано добові 

проби страв, проби питної води, змиви з обладнання, посуду та інвентарю на 

харчоблоці школи. 

У зв’язку з виявленням порушень в організації харчування дітей 

керівництво Вікнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів прийняло рішення про тимчасове 

призупинення функціонування харчоблоку.   

Етіологічний фактор, джерело збудника інфекції та обставини, що сприяли 

виникненню спалаху, встановлюються. Проведення протиепідемічних, 

профілактичних заходів та лабораторних досліджень триває. 

Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Чернівецькій області. 


